

## TÁRGYMUTATÓ

### **Kisszállás Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **2020. február 26-i rendkívüli nyílt üléséről**

**49/2020.(II.26.) ÖK**

Magyar Falvak programelemeiből a településre vonatkozó fejlesztési célok meghatározása

**7/2020.(II.27.) R**

**a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 17/2015.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

---

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült: Kisszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. február 26-án 16:30 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt üléséről.**

**JELLEN VANNAK:**

Rozsnyai Attila polgármester  
Csíszár Csaba jegyző  
Malustyik László alpolgármester,  
Benedek János, Patocskai Ferenc, Rambala Zoltán Tóbiás Endre, Zsoldos Ildikó képviselők

valamint: Barta Attiláné jegyzőkönyvvezető.

Rozsnyai Attila: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, miután a 7 képviselőből 7 fő jelen van. Elmondja, hogy a Magyar Falu Program keretében meghirdetett pályázaton való részvétel miatt rendkívüli ülés összehívása vált szükségessé.

Az ülést megnyitja.

Javasolja, hogy a meghívó szerint napirendi pont kerüljön megtárgyalásra.

-----

A Képviselő-testület egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadja el:

**N A P I R E N D I J A V A S L A T****1.) Előterjesztés a Magyar Falu Program 2020. évi pályázati felhívásairól**

*előadó: Rozsnyai Attila - polgármester*

**2.) Javaslát A gyerekvédelem helyi rendszeréről szóló 17/2015.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló \_\_/2020.( ) önkormányzati rendelet megalkotására**

*előadó: Csíszár Csaba - jegyző*

---

## NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

### 1.) Előterjesztés a Magyar Falu Program 2020. évi pályázati felhívásairól

*Előadó: Rozsnyai Attila - polgármester*

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Rozsnyai Attila: Elmondja, hogy az év során várhatóan folyamatosan jelennek majd meg a Magyar Falu programelemnek a felhívásai is. A Kormány 1043/2020 (II.17.) határozatában felhívja a Modern Települések Fejlesztéséért felelős kormánybiztost, hogy Magyarország 2020. évi központi költségvetésében rendelkezésre álló 40 milliárd forintos keretösszeg terhére gondoskodjon az érintett miniszterek bevonásával a pályázati felhívások részletes kidolgozásáról, és a pályázati felhívások ütemezett megjelentetéséről.

A Képviselő-testület még nem fogadott el a ciklusára vonatkozó gazdasági programot. Az előző ciklus gazdasági programját az alábbi határozat-kivonat foglalja össze. Február 24-én megjelent a Magyar Falvak 2020 évre vonatkozó első három pályázati felhívása. Az Orvosi szolgálati lakás, Orvosi rendelők fejlesztése, és az Orvosi eszköz.

A megalapozó dokumentumok összeállításában az önkormányzat számíthat többek között a Bács-Kiskun megyei Fejlesztési Ügynökség NKft. munkatársaira. A pályázatok március 25-től benyújthatóak. A megjelent pályázatok 100 %-os támogatási intenzitásúak, mindhárom pályázati felhívásnak alapvetően megfelel az önkormányzatunk. A projektek előkészítési költségei, a felhívásban meghatározott keret mértékéig elszámolhatóak lesznek. Az előkészítés költségei az önkormányzat költségvetésében rendelkezésre állnak.

A héten megjelent felhívások csak néhány hét felkészülési időt biztosítanak a pályázók részére. Az egyes fejlesztések előkészítése esetenként külső tényezőktől is függ. (tervezői munka, szakértő bevonása) Az önkormányzat jelentősebb fejlesztési forrás nélkül tudta elfogadni 2020. évi költségvetését. Emellett egy-egy pályázat előkészítése jelentős kapacitást köt le, ezért indokoltnak tart a fejlesztési célok között egy fontossági sorrendet felállítani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, el-lenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

**49/2020.(II.26.) ÖK**

**H A T Á R O Z A T**

**Magyar Falvak programelemeiből a településre vonatkozó fejlesztési célok meghatározása**

A Képviselő-testület megvitatta és a településre vo-

natkozóan az alábbi **fontossági sorrend szerint** határozza meg a Magyar Falvak programelemek fejlesztési céljait;

- 1) **orvosi rendelő, orvosi eszköz**
- 2) **óvodafejlesztés**
- 3) **polgármesteri hivatal felújítás**
- 4) **belterületi járdafelújítás anyagtámogatása, belterületi útfelújítás**
- 5) **helyi közösségi terek fejlesztése történelmi egyházak bevonásával – helyi identitástudat erősítése**
- 6) **eszközfejlesztés, közterület karbantartása**

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a projektek előkészítését kezdje meg, és a pályázati kiírások megjelenését követően gondoskodjon a támogatási kérelmek benyújtásáról.

határidő: folyamatos

felelős: polgármester, jegyző

## **2.) Javaslat a gyerekvédelem helyi rendszeréről szóló 17/2015.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló \_\_/2020.( ) önkormányzati rendelet megalkotására**

*Előadó: Csíszár Csaba jegyző*

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Csíszár Csaba: Elmondja, hogy a Képviselő-testület február 20-i soros ülésén megtárgyalta és elfogadta a gyerekvédelem helyi rendszeréről szóló módosító rendelet-tervezetet. A rendelet kihirdetéséről az ülést követő napon gondoskodott. Az 5/2020.(II.21.) számú rendelet március 01. napján lép hatályba.

A hatályba lépés napjától, a gyermekétkeztetés intézményi térítési díja a legtöbb kategóriában változik. A díjak változását az Önkormányzati Kft. által felülvizsgált nyersanyag norma okozza. (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna) A reggeli, tízórai és az uzsonna előállítás helyben történik. A konyha felújítása alatt az ebédet az önkormányzat kiskunhalasi konyháktól vásárolja és nem az Önkormányzati Kft-től. A kiskunhalasi konyhák az előző évi szerződés-kötés óta az ebéd nyersanyag-normáján nem változtattak, és változtatási szándékukat sem jelezték.

A megkésett villamos hálózat fejlesztés miatt az önkormányzati konyha felújítása március 1. napjáig nem fejeződik be. A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának módosítása, az ebéd vonatkozásában így egyrészt indokolatlan, másrészt szabálytalan is. Szükséges lesz tehát ebéd vonatkozásában továbbra is a kiskunhalasi konyhák élelmezési normáit alkalmazni. A korábbi rendelet módosításban az ebéd térítési díját változatlanul kellett volna hagyni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az észrevételek alapján elkészült módosítási javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, el-  
lenszavazat és tartózkodás nélkül megal-  
kotta a

**7/2020.(II.27.) önkormányzati rendeletét**

**a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló  
17/2015.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról  
mely a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.**

---

Más napirendi pont nem lévén Rozsnyai Attila polgármester az ülést 17 óra 00 perckor bere-  
kesztette.



Rozsnyai Attila  
polgármester



Császár Csaba  
jegyző